3 znAtxA

Beson: ot Tom
ot a
udriovat rychlost 160 km/h

M

+ 2ATACKA
«ontrola prostoru  |L
rychiost 160 kmin

naklon 0

I

ur

LET PO OKRUHU

Z-42;2-142:2-03

TLAK (84 At
IS#& %00 mm"«z-az-uz)l

il rrrr

1

2. PLNICI TLAK
3 ondxv

DU po vzletu:
ZABRZDIT KOLA 10 - 5m

1.0 Ataf{ 096 Ata~-2-42)
2600 Imin(Z-142, Z-43)




VZLET LETOUNU

Z-42;Z.142;Z-43

> 2vecdnuti piidového
kola

/

Zrychiovat

Odpoutani letounu

VYEKAVACI STANOVISTE
(CARA PREDBEINEHO VZLETU-CPV)

i 5 |
Stoupani Mirné stoupava Rozjezd 0
T — DU CPv
1 SIKKY -min 1500 fmn
2 RIZEN| -volnost  pohybu
3 VYVAZENI -neutrdlni poloha
4 KLAPKY -poloha VZLET
, 5 PALIVO palivovy ichout leve nadr?®
DU Esv ~moistvz| paliva
# O SR e
1 OTAEKY ~min 1500 /min (dobijeny) LAK DUSIKU ¥ PRSNICI -min 15 kg
2. ALIVO -mnozstvi, prepruto leva nadr 8. KOMPRESOR -zapnut
3 MOTOROVE PRISTROJE - kontrola hodnot 9 OVLADAM VRTULE -min Ghel (2-43.2-142)
4 GYROKOMPAS HORIZONT- odjistit g MAGNET CHLADICE e an
oo et ||| KN G 3
Lt % Mgrom ‘PRISTRO.E - kontrola
B PALLBN Zopraty 15 VYSKOMER ~sefldit
16 UPINACT PASY -zapnuty
17 KABINA -zaviena, zgjisténa




DU po pristani

PO_UVOLNENI VPD -zastavit o hidsit RL
OTACKY -2vySit na 1500 /min
KLAPKY ~zasunout

KOMPRESOR -vypnut

GYRQKOMPAS A HORIZONT - zaystit

VYVAZENI  -tézky nc oces (Z-42. 2-142)
- neutral (Z -43)

owF WK -

PRISTANI

Z-42:Z-142,Z-43

LETOUNU

BRZOY JE MOZNO POUZIT
PRI RYCHLOSTI MENSI NEZ

100 km/h

Dosednuti
90-100km/n

— _Uvolneni VPD Vyrovnani_a vydrz
ROZDELENI POZORNOSTI PRI rins-rlm/
— ____/i ;e ol 25| m
im ?
10'-%5‘_
O‘ 0 ﬁj
L 0-0m _| 100-50m




OPRAVY VADNYCH PRISTANI

Z-42:Z-142;Z-43

1m

JEWE POVOLIT HO] b
prevést letoun do srdvné ky
vydrZe av zavislosti na rychlost
letounu opét pPitahovat Fidici

N

u vyrovnani chy
S | TN SENM RYCHL OSTT PRI TRAOUN
\ #idici paky

Pritiny

1 Nesprdvné rozdéleni pozornost:
(sledoviinf zemé biizko pred

Pfi vyrwndlm letoun

oovuvem)lvvgew h d«mtﬁ

A OPAKOVAT OKRUH
2 Ryond pczen ot piey
ychié pftazeni v
poddtku vyrovnani
3 \elka vgt v bodé vyrovnani
o pfita Fidiei p&y Jako
\% pfi normaini rychiosti /

______ I_.,-______.__——-—__——————— |Pooosoiﬂ£ stonownérymoml
2m




OPRAVY VADNYCH PRISTANI -1I

Z-42:2-142;2-43

rrier

Vyplavani v druhé polovind vydrie

Vyplavini v prvé poloving vydrie ; Ne Nm#‘élen mmum
31 Wyro i pfi velké rychlosti

Ridicl paku ponechd ve stejné
polaze a pfi pfiblizovéni letounu
k zemijv v-sloamu rychlost
ZACIT PRITAHOVAT

Plynule POVOLIT RIDIC/ PAKU
o vzapéti ji PRITAHOVAT i

1
£ _00sk Phitiny

nmnaem oo oul n:mehhzf pfi Po odskocen’ !lf?ounu od zemé, ktere b/lo zp\sobeno
p unu k zemi ve snaze pmsedndlmlumzve

pfesné piistét v rozmezi p’lstévod: T cuosn Pomc»m m’B’(cr PK(U ve
Letoun n@edkem vaué losti se STEJN gﬂm se letoun zagne
znovu_odpoutd rova vat k zemi PLYNUL ale ENERGICKY P ITAHOVAT
odskoceni se provéol stejné jako vyplavani fidief pdku tak, aby lef ko b z: na hlavni

VOZ KOV o

b pen — - e —




HLAVNi PROVOZNi OMEZENI

Z42; 22
POVOLENE ROZSAMY CENTRAZI

\

OMEZENI AYCHLOSTI LETU A OTACEK
MOTORU

Maximdini neplekroileing P
-42 315 lenh CAS VNE
\ Z-%42 333 tah 1AS —
:hxwm s vysunutymi
\
Z-42, Z-%2 185 kmh IAS
Maximalni krétikodobé 30) ¢
motory 2860 e
MAXIMALNI VZLETOVE HMOTNOSTI, VSTUPNI RYCHLOST!I LETU PRO PRVKY
UZITECNA ZATIZENI A PROVOZNI NASOBKY vYisi mLOTAZE
1
Typ Max et |Usteéné | Proweni ndsobek : Rychiost |
Kategorie st Prvek (pouze okrobatickd o cviénd verze | IAS (kmvh)
letouny | (kg) { kg) kladny zGporny Ostra zol6d 160
S IS T N T [ Bojow mtia B
norm 970 325 +38 | =15 Let stiemhiav 150
“cviéns | 920 75 e5 | -3 [ Promet _30 1tg
Z-my : Prekrut 280 E
norm. | 970 325 +38 | -15 e . v 1 50| S 4§
| | e
akrob 970 2 . . N ] S
| 40 6 ! 35 ) 200
2142 | cvéns | 1020 20 +5 | -3 [ Vykrat 180 j
norm | 1080 360 +B | -15 Vjvitka mw_ |




2

w

Ddle2ité upozorndni:

ROy
Y

bez POUZITI KK&ELEK

V pfipadé pddu do NEOMYSLNE VYVRTKY

s OTEVRENYMI VZTLAKOVYMI KLAPKAMI

Je nutno pfi vaﬁdﬂ vyvrtky VZTLAKOVE

KLAPKY ZAVI
Pf1 vybiran vyvrth pomch a vice otodkéch,
potrebi vyvinoul

potladeni fidici paky
&E SiLu lﬁkqovn‘cel

CHYBY PRI VYBIRANI VYVRTKY

rm‘od ho

bir vyvr!ek je nebezpm;p v;v%lw
bude vybrana se znacnym zpo:

v tomto pfipodé je nutno zachovm naem

ﬁ#’r NOZNT 4 RUENT fizeN 00
VRTCE
2 WBIRAT STAmVENVM ZPUSOBEM

VYVRTKA

Z-42;Z-142

50°-60"

an rychiostry OMEZ

omezen' matoru

P vyum NEPREKROCW pmcsm

undmdo k
vyvﬂy

= V’y&'&"mm PLN

TAHNOUT

/1
@w);g:@

Rezim motoru - volnobéh
l&d\ lost - 110 kmﬂ

[VYBIRANI VYVRTKY |

! Sméroveé kormidl PLNE v PNOUT
PROT! sméru d%(: LA 7

Fidicl p&u bez pouzti kiidélek

i poyk ‘MZ CL d‘sn Plﬁgmﬂéﬂ

na 1 otoéku cca 150m

/

3 Po_zostaveni ol adeni

W'M kcrm-ab neutral
htozenim wivet idoun "
ze !runlnl‘u”vého letu

2Ztrata vySky s vybrénim




DULEZITE

UKONY PRED VYSSi PILOTAZI

Z-42;2-142

NA ZEMIL

ZA LETU

LN -

DU pred letem.

VOLNE PREDMETY V KABINE - odstrenit
BATERIE - kootroia hadiny trolytu
PALIVOVE F?Smnvné NADRZE - vrp\.sﬂlPH
HMOTNOSTA CENTRAZ - kontrolovat dle
letové pfirutky

PFi samostatném letu

PADAK NEBO POLSTAR -z volného sedadla
R vyjmout

UPINACi PASY

-na volném sedadle
zapnout a zajistit

ONTROLA HMOTNOSTI
A CENTRAZE

DU pred létanim vy$si pilotaze:

PFi létani prvk( vySsi pilotaZze
dodrzet:

1 Stanovena omezeni droky,
motoru a vrtule

2 Obalku obrath

1 VYVAZEN| -neutraini poloha
2 PALIVOVY KOHOUT -pfepnout na levou
nadr2 - kontrola stavu
3 KOMPRESOR -zopnout (2-142)
4  VRTULE -nastavit 2600 ot/min
(letoun 2-142)
5 SMES - chuda (do H=1500m)
9 Kida - EovPand zojité
' eng, zojistena
8  KONTROLA PhlSTROﬁSYfmdkn& v zeleném
9 UPINACI PASY  -zapnuty a dofaZeny
10 VYSKALETU -minimdiné 1200 m
11 KONTROLA YOLNOSTI PROSTORU -vyhledosd
206tatka o 360°

POZOR

Maximalni krotkodobé
otaéky mator

n=2750 imin

pouze po dobu DMIN

Akcelerace motory | | zména
pripusti plynu

volnobéh — max. otacky
2s




LET STREMHLAV

Z-42;Z-142 @
-

Po Vi a sméru
letu st‘enhluv srovnat Ivlde(kn a
smérové leormtdlo do neutradﬁ

| letu

stremnlav R
éého'liori o] e let e

pod (hly ‘S.Aéb Y

Vstup do letu stremhlav
Vykon motoru = minimal ni
Rychlost letu = 140 km/h

Uveden letounu doletu stiemhlav

0 90'

Zatééku zam&n v ha':zmta(m letu
s nﬂ:lonem

af'm le(u Pocal.gwrésrfdfcl pﬂ(y

Ie!om cb Ie(u stremh(av o
ahlu

i
vnostni ani rychlostni’
gﬂEZErf dmk’z a motoru

:&,E‘ ; ls:’tr;tuﬂ:sh moxnmané

-l




BOJOVA ZATACKA

Z-42;242

Ukonéend bojové zatdEky zménou
sméry 0 180° pfi rychlosti 120 km/h

Fo otocen |

120°-130°
a Pkl AHOtlf hdlchAKL»ON

osTUPNE D0 %@ —

Chyby pFi bojove zatdce

y O ni a ndklon
1 Velky (et 2 sﬂi zmvf“iy RICHLOSTI
2 Ve k2'3 bojové zat
b mouu SE DosrAVA DO POLOHY

3 Ukmcens' zotacky pii velkém Ghiu stoupdni
MALA RYCHLOST

e/

Zisk vys

yoky
100 - 140 m

hlem 15° -
- kiicél odit nﬁklm 13 30
pmcz:ngv vySkového
isovat_vzest d

l{ 15
Plevéstletoun, do o stoupni L 5200

u

\ﬁgfﬂ-‘

| © UV Svazarmu-OLPPS tis. M1‘




SOUVRAT

Z-42;2Z-142

\ie:‘mnle KRIDLO sméfup KOLMO K n'mln

motoruna
Fidici pbkou udrfovat po dobu otageni
letouny_bolem svislé osy rovinu souvrat

P#i plechodu letounu do stfemhiavého ety
L/‘ sronal noéni fizeni 6o neutralni polohy

CHYBY PRI SOUVRATU
1 Nozni fizeni y i molé osti
Dow:‘mv mazmmupakyvybmn
- . etoun
2 S“Iemdl‘!‘ﬁ:‘m Pod sknovenyen  dhlem ze stremhlavého let’
~£wN fﬁ gES no vrcholu
CHAZ] P! DA -8 PFi vyblrén rcPhexnotn pevnostni
an vycuosw MEZEN draky
an omezenf
§0°
Mimym VRACENM Fidici paky
ustlit let letounu ve stonoverém ——
Vstup do souvratu
Rezim motoru - maximétnil
hiost - 200 kn/h

| © UV Svazarmu-OLPPS Zi



horiz:
-ZME qsrgm PRIT/
paky(pro dosazent
oblouku

letounu uliés

Jakmie se pfid letounu blizi

- v poloze ng 2adech komolu polohy]

~

CHYBY PRI PREMETUL

Velm molé nebo velké pftazeni
ﬂd‘.s p&y v prvé 1821 vzestup-

%TRATA RYCHLOST!
i
vya':ylce kiu:eleﬁc“y o
r.“";:nmfwr VE SMERU
Velke eni fidici paky na
poatku sestupného dxouku
LETOUN Tﬁspie

NEBEZPEC
Malé phtazeni fidicl poky na
sestupném oblouku
VE! R’vc HLOST A
VELKA ZTRATA VYSKY

Plynulym pfitazenim fidict paky

PREMET

Z-42;z-142

2vétgovat ofitohovan! fidici paky

Pfi D’!chodu pfidé &aru horizont
pod U,

mot
-ddﬂm u‘mnlm fidicl pak
devé? letoun mb's;\si( 0 ® i
H U v im hor &
oyl e

2
~

PFi vyblrani NEPREKROCIT pevnostni an
rychlostni OMEZEN| droku arv omezen

up do pfemetu
aetnm maovu maximaini




VYKRUT

Z-42;Z-142

fL

keI v

NAD HORIZONTEM

CHYBY PRI VYKRUTU
1 Pfed zahgjenim vykrutu nebyl ustdlen let
Ghlem 15° - 20° -
pribéhu letounu kolem né
A osy KLESA PRID LETOUNU POD ZONT
2. Ridicl pdia otocent letounu 090"
R

~PRID KLESA POD HORIZONT
r}éﬂéﬁu\lumidem

bk ;z:ﬁgzm wmv'lev KRIDELEK
A
noiniho fizeni pred 'qmpewqr\%u

Vstup do vykrutu .
Rezim oru = nominal
rychiost - 180 km/h
Prevést letoun do stoupdni
peo Uhiem 15°=20°
i PLNE VYCHYLIT
ykrut

u




Jakmile se piid letouny nochazi p R E K R u T Po otoéeni letounu o 135"

15* = 20" nad horizontem ~20&ft srovndvat nazni fizenido neutrdini

-MIRNYM POTLACENIM Fidicl piky S ROEP polohy za souéasného phitahovan Fidici
zastavit pohyd letounu po oblouku ) pdky o postupného vroceni kidélek do
(:Losérolc polohy letounu ¢ rychlosti) neurdini polohy

VYCHYLIT fidici pdku na stronu
rovadénéno_vykrutyu

—om— (@)

CHYBY PRI PREKRUTU
Pokud je rychiost letounu v polaze 1 Velké nebo velmi malé pfitazen! Fidici
na ;dcfem:nensl n ﬂOk‘v’:m péky na vzestupném oblouku
OTOCIT LETOUN VMIRNEM KLESANI - ZTRATA RYCHLOST!
rebo 2 OtéZenl letounu kolem podéiné osy v
[ ookonéir peewer [ polcee o Zedech i molé rychioat o
ek Rl B -
kiidio - §
' p::ﬁ:ow'z i" ? P:x;"m b ﬁ’k?g e rd Z‘;}“v‘fg;
udrdovat piid letounu naa horizontem OUKU S Vﬁ"aenx"" 0“3- s
20 poutiti smérového kormidic novary ‘;‘)dvyb del pred tenim
-CHYBY VE SMERU

2vétdovat pfitchovani Fidici paky
v zavislosti na snizujci se
rychlost: lety

Plynulym pitazenim fidici paky

|prevést tetoun na vzestupny Rolio . potiy
oblouk

Rezim matoru - maximalni
Rychlost




Po ofoteni letouru 0180° kolem podéiné osy

~kontrola pn;m‘uunu v horizontu.
im letoun

s e S

do horlzontdiniho letu

LVRAT

Z-42;Z-142

m zﬁhch) &whdﬂ Tﬁl

oblouku:

w%mmw -

2 vricena Wd;ﬂcnlvpolon

3 vramms muumdpaqmmmm

LE TOUN TRESE - NeBEZPEC] PADU
4 Malé pritazeni Fidicl paky na sestupném

vglkd zmATAw&« VELKA RYCHLOST

T

R”mm 2vraty

Hd‘cﬁttp&u ok, day W

NAD HWZNTEM

PH vyblrénl NEPREKROCIT
pevnost

ni ani rychlostnl
OMEZEN droku o mgforu




SKUPINOVE LETY

S 2 rozmisténi letodel 20 lety pfi némi rozestupy o,
SEVRENA SKUPINA vzddenosti mezi nimi NEPRESAHUJI OVE ROZPETI

A DVE DELKY
== ® ©)
STUPNOVITE 5 '&
Pt =
| i

‘ ® KLIN VPRAVO (VLEVO) i
KLIN
=1
® : - Cislovani letound @ Vv péticlenné skupiné
. ® :g;,_u @
(= g;ﬁ L:fﬂ & = ‘7]5 g L g 4 ®
EL [ Mg My | 2 2 iﬂ “.-‘.,‘.E',r» U
X i)




SKUPINOVE LETY Il

= » 18 rozmisténi tetadel 2a letu ph némé rozestupy o
ROZEVRENA SKUPINA  vzdaienosti mezi rimi PRESAHUJI DVE ROZPETI
A DVE DELKY

—
PROUD

®©

ol |

STUPNOVITE

®
L:E;q

HBOm

EE. o ® |
: 1 ==




VZLET A PRISTANI VE DVOJICI

inan00000g
|
|

e ——

1 °PFi vzletu ve dvojici se stranovym vétrem,
musi byt vedeny letoun odstuphovan vidy
na stronu, ze které vone vitr

2 Jestlize vedouc! kiiZl ve fozi rozbéhu vede-
nému smér, je vedeny pilot povinen okamZité

PRERUSIT VZLET

(Z-42; Z- 142)
W -20 m pied 0-2m 2
phstavacim  T° | piigtavacim,T*
==l
| E—
==l
=
——
==
=
— 1 Vedouci provéd! rozpoiet na levou polovinu
| = VPD by dosednuti letourw bylo 10-20m
2a phi o
— 2 Tadang At sHekBe 1 it GO
[ VPD s dosednutim 10 - 20m pfed pfistavacim,T
— 3 Po ukoneni vybéhu opoustéji letouny VPD
—1 ve stejném pofadi v jokém pfistdly (nebo podie
pokynd vedouciho)




SERAZENI SKUPINY ZATACKOU

Doba vzietu o shromazdéni tg,. se potita
die rovnice:

tehr=10-1) Ay + ty +tygg

kde: n

polet letadel

Aty interval vzletu
ty  €as stoupdn( do

vySky shromézdén’

t1g0 Cas no provedeni
zotééky o 180*

e

112b6tvz\

1288z\

BDyz\

—

/‘—

'Y rlal



w

ZATACKA
- kontrola prostoru

=rychlost min 180 km/h
~naklon max. 30°

LET PO OKRUHU VE DVOJICI

(Z-42;7-142)

PALIVD pl!pmu na nddrs
vétsim mnoZstvim paliva
KOMPRESOR - zopout

2

3 SMRFS -chudd

4 PRISTROJE - kontrola hodnat
5. BRZOY - kortrola

6 UPINACI PASY- utaZeny

7 SENI RL -kontrola vmo prostoru

HLA

SwN~

KLAPKY - vysunout VZLET"
VRTULE - nastavit min Ghel
KOMPRESOR - kontrola zapnuti
udrﬁovd rychlost 160 km/h

RYCHLOST - snizit na 160 km/h '
|

[T

DU po 4 zatdice
KLAPKY -vywm PRISTANI" \
2 vPD = kontrof
3 HLASENI AL \
= rychlost snizovat na 140 kmih \
-vedeny mwgd u’aen&em oproti N
imuo 2 -

Pinicl tlok 084 Ata
OtoEk

2400 Imin(Z-%2)

. ZATACKA

~kontrola prostoru
-rycmd %0 km/h
lon max. 30°

Poloha vedeného
v zatdce

vazletu
ZABRZDIT KOLA -
2 PLNC( TLAK
30TACKY

0-Bm
-1Atal096 Z-42)
-2600 Imin(Z-%2)




PRERAZOVANi LETOUNU VE SKUPINE

SKUPINA STUPNOVITE VPRAVO |

TRETI FAZE PRERAZENI

Upravit vydku a vzdélenost
pFi OVOINASOBNEM ROZESTUPU

»a

0m

PRVN FAZE PRERAZENI
Povely pro plefazeni htou:\‘:
a) rodiem STUPNOVITE VLEVD (VPRAWOI"
. KLIN VLEVO (VPRAVO)*
PROUD"”

bl letounem - DVE HLUBOKA NAKLONENT
LETOUNU VPRAVO (VLEVO)
Po povelu vedouciho
SNIZIT VYKON MOTORU
2ZVETSIT VZDALENOST na 50m

vETSIT PﬁgNQEM' na 10m

DRUMA FAZE PRERAZEN:

Po (pravé vzddlenosti o penizeni
PREJIT NA DRUHOU STRANU
20t6¢kou o ndklonu 15°- 30°

—h
S —

SKUPINA_STUPNOVITE VLEVO |




ROZCHOD SKUPINY NA PRISTANI

r—[v:ddlenostmezi letouny na okruhu 1000 m
l )
-%H]'@

Povely pro rozchod :

—>

a) racem - ROZCHOD"
bl letounem- MIRNE ZHOUPNUT!
LETOUNU KOLEM
PRICNE 0
—Cr

Casovy interval 5

=iy

=

Néklon v zatééce pfi
rozchodu 30*




Okénko

Hiavni vypinaé rodiostanice
o reguldtor hasitosti

PALUBNI RADIOSTANICE

(LUN 3524.20)
Z-42,2-142;Z-43

ZAKLADNI TEGHNICKE UDAJE -

Frekvenénf rozsch N8000 - 137975 Mz
Kandlovy odstup(rozted) 25 kHz

Celkovy potet kandll 800

Cellovy wyhon vysiloée 16W

Proud pfi pfiymu 054

Proud pfi vysilén’ 40 A

Osvétiovacl Zarovka
(vyménnd zpfedu)

UPOZORNEN(

OVLADAN| RADIOSTANKCE :
1 Zopnout (sekové vypinode HLAVNE VYPINAC
BATERIE
RADIO

Konektory sluchatek zosunout do zdiek
. Otoéerim knofilku hlavniho vypinaée (VOLUME)

wn

Oviadati pro volbu frekvence nastavit

pozadovanou hodnotu

5 PH vysiléni stisknout tlakitko VHF, pfi pousiti

palubniho telefonu tloditko IC

PFi slabého sk je mozno

Hm mm’m’;pﬁmw

polohy,0"a vyfadit umi¢ovad 2z provozu

7 P#i phijmu silného signdlu Je moZno omezit

poruchy ve sluchatkach pfepnutim Cx
umiéovaée Sumu z polohy 0" do polohy,SQ

8 Rodiostance se vypind otofenin knofliku

havniho vypinote (VOLUME) smérem doleva

~

o

1 Pﬁlgad&dmdommdbﬁww
RADIO -vypnut
2 Po dobu zopojeny vnéj

20rgje neschwaleného
typu je ZAKAZANO ZAPINAT RADIOSTANICI




Okénko S nastovenymi

RADIOKOMPAS

RKL 41/C)

ZAKLADNI TECHNCKE UDAJE

Frekvenéni rozsah 150 - 1800 kHz
1 rozsch 150 - 350 kHz
2 rozsan 350 - B00 kHz
3-rozsah 800 -1800 kHz
Presnost zaméfen(: £33

eguidtor Hasitosti

POLOHY FEN(CN'I-O PREPINACE

VYP - radiokompas vypnut

ARK - radiokompas automaticky zaméruje
rodomajéky a rozhlasové stanice

ANT - rodiokompas procuje moﬁmot

RAM - radiokompas procuje joko pFi| s
rémovou anténou, wlo,:hue zamérit
radiové majiky a rozhlasové storce
bez uréen’ smyslu pfichodu radiovych
vin

z-43
Piepinot L-P
VHF « ADF  QUT]
VHF OUT
Prepinoé pfipostechu
dentifikaéniho znaku
do sluchdtek
POZNAMKA
d PF vyuZivanl se zpravida
fepinat Sffky pasma ponec! Mvd v poloze
EIROKE PASMO, PFi mlen‘ rodiovymi stanicem,
ichz kmitocet je blizky nolodéné frekvenc:

u pﬁ atmos ferickych pa-w'-ﬁch se pouziva
(ZKE PASMO

b) Knofllkem lodéni (ze plynule méntt frekvenc:
v rmezl zvdeného msohu PFi lodéni se
neéfve n:gmg pfi zpét-
ném otaéeni se automati

kterym lze provést jemné n:ldgal

OVLADANI RADIOKOMPASU:

1

~ wn

N o oo

Zapnout (sekové spinate:HLAVNI VYPINAE
BATERIE

RADIOKOMPAS
Prepinal funkel pfepnout do polohy ANT
Prepinaé pfiposlechu pfepnout do polohy
VHF +ADF OUT

‘astovit pok . traiovenied razsoh
P repinat. M. paama plepnot
Pepin na
SIROKE PASMO

R RSttt neatait e

hlasitost
Pfepinat zdznéjového oscilatoru prepnout
podle druhu provozu pfijimané stanice
(A1-A3). Pro nemodulovany signdl,At®

t do JLGY

Reguiatorem ladén' naladit péisiusnou frek-
venci tak, aby ruéicka na indikdatoru ladénd

byla vychylena maximéiné le-
chem kontrolovat znok lod maj
Piepinal Sifky pasma pf na uzké
pasmo a doladit na maximalni vychyliku

indikatoru lodéni

Prepinaé funkel pfepnout do polohy, ARK"

kontrolovat KUR

Vychylit ruditku ukazatele kursu pé

(ol Fepies 36 muel robiio smacse
ni se e

vrdtit do piedesiého m

Vypnout pfepinat pfiposlechu (VHF OUT)




PASIVNI LET K RADIOMAJAKU

A Skuteénd traf letu pfi pasivnim letu na radiomajak|
Pfednosti pasivniho letu 0 jednoduchost o !
vysokd ple‘:\sm pvo(etu,er::ionqdku. s botnim vétrem je kivka kterd se nazyvd
N kem pasivniho letu je ichylka od planované RADIODROMA
trati 0 zmény kursu

Pfi pasivnim letu se udriuje ruicka ukazotele ARK
neustdle na 0 (KUR=000")




AKTIVNI LET K RADIOMAJAKU

Aktivni let k radiomajéku se pouziva
pfi letu no vBt3l vzddlenosti, nebo pf
silném stranovém vétru, idy je teba

pfesné dodrZet planovanou traf letu

KUR= 005*

Piklad
T0 = 060°
(I S
D = 0°
d = 0°
Ky = 055°
KUR = 005"

Pfi vétdich vzdblenostech od mdiomajiku ne?
80-90km o boén ichylce B -10 km provést
ZMENU KURSU 0 20- 30" zpét ke trati

Po nalétnuti troti letu vypoditat KUR, ktery
bude odpovidat letu po troti plénované




OPRAVA NA OSE SESTUPU 10° METODOU

[Zatdtku na plistdvaci kurs ukondit tak,
aby ARK indikoval 0* (KUR = 000")
2jistit ROZDIL mezi pfistévacim kursem
a skuteénym kursem letu.

Otocit letoun tak, aby ARK
indikoval 350° (KUR=350°)

[

cuutetny m_f —
zad

S

I

o

KUR = 000°

Udrzovat KUR= 350" tak dlouho o2
hodnota na kompasu doséhne 070°
Potom srovnat ARK na 0°*(Ky=060")

Pfi opravich na ose sestupu
NAKLON max 15*




OPRAVA NA OSE SESTUPU
S DVOJNASOBNOU OPRAVOU KURSU

Pfi opravich na ose sestupu

ndklon maximélné 6'&

ZatéEku na pristavact kurs ukonéit tak,
aby ARK indikoval 0°(KOR=000").
Zjistit ROZDIL mezi pFistévacim kursem
a skuteénym kursem letu

|

ZJSTENOU CHYBU 1 ). rozdil nez.sk eenyvr
kursem a pfistavacim kursem ZVE
NA OVOJNASOBEK

K, =100*

=000

Po dosaZeni stejnych Uhlovych

odchylek na ARK a gyrokompasu

zolit letoun.srovndvat no osu
sestupu

S dvojndsobnou chybou kursu letét
tak dlouho, a2 ARK indikuje STEJNOU
UHLOVOU ODCHYLKU joko gyrokompas,




LET PO OKRUHU VE VYSCE 100 M

(Z-42:Z-42,2-43)

' 1 ZATACKA (0180°)
PALIVO - out na nadr: s - kontrola prostoru
vBtéim mnoZstvim poliva = rychlost min 160 km/h
2 KOMPRESOR - zapnut -néklon 15*
3 SMES - chudd
D0 te: 4 PRISTROJE -kontrola hodnot
1 RYCHLOST - snizit na 160 kam/h 5 BRZDY - kontrola
2 KLAPKY -vysunout, VZLET® g UPINAC PASY- utazeny
3
4

VRTULE - nastavit min Ghel HLASENT RL-kontrolaVPD, prostoru|
KOMPRESOR - k zapouti M
-udrZovat rychlost 160 km/h ‘{r | l

i

3 ZATACKA
1 ‘d -wmu: 1psr%acoru
- rychlost 160 kmvh | | 4 ZATACKA >
_ndkdon 3" I\ Jv HORIZONTALNM LETU z@:&:ﬂ
4 - kontrola prostoru ,
-rychiost 160 km/h 0
-ndklon max. 30" 10-15m 4
[vietné oprov) II I )
pA S0 m
"'q' N A - 1] )
‘>—" —— — Po dosazeni vysky 100m
l II [T = prevést letoun db honizon-
. 100m = télniho letu se y
1 | DOTsV 1 zatd:
s -plnlci tlok - 084 Ata
- otdZky = 2600 Imin(Z-43;7-142)
DUP0 4 zatoce ‘ [‘JUZN Vﬂs:.}.l =
1 KLAPKY - vysunout PRISTANI® e ABRZDIT KOLA - 10~ %m
2 VPLS - kontrola * . letoun dostane na sestu- 2 PLNICI TLAK -1Ata(096Ata Z-42)
3 HLASENI AL povou rovinu (Ghel na pFistd - 3 OTACKY - 2600 /min (2142, 2-43
- rychlost sniZzovat na 140 km/h nl musl byt stejny joko pri




LET PO OKRUHU V NoOCI

DU po vétru:
1 PALIVO - pfepnoul na nadr2 s vétéim
mnoZstvim paliva

(Z-42;Z-142;2-43)

2 KOMPRESOR - zoprut

2 ZATACKA
~kontrola prostoru
~rychlost 140 km/h
-ndklon 15

3
l¢ ISTROJE - kontrola hodnot
6 UPIl

anzov- kontrola
3 ZATACKA PASY~ utaZ
- kontrolg 7 HLASENI RL-! lontmloVPD prostoru

Q prostor
-rychlost min 160 km/h
-ndklon 15°

*
/ | I\
DU po 3 zatddce:
1 RVCHLOST sﬁﬂtm‘lﬁﬂkmlh
2. KLAPKY - vy VZLET" ,
3 VRTULE - nastavit minGhet| || DU po & zot
4 KOMPRESOR-kontrola zapnut! 1 KLA -m,msrm
udrZovat rychlost 160 km/h 3 HLASENT AL
HIHH”H = rychlost postupné sniZovat na 140 km/h
S - klesani urovdd!& s motorem pracujicim
2 W na zvySeny val
0-5m
T ZATACKA N
- kontrola prostoru % T
~rychlost 160 km/h ! .. —
.nﬂdwp(mf{ﬂ) 200m o
R Tsv
pojizdéc! svétiomet
UPOZORNENI: [zapnout svétiomet

Pro opravu rozpoétu na pfistand|

a
Io'é&y 2600  fmin (2142:2-43) |
S - chudd /

NENi POVOLENO provadét SKLUZ

ost v bodé vyromdni 140 km/h
SNIAT VKON na minimdind
ie povoleno PO PRAHU VPD

ZAT)

- kontrola prostoru
N - rychlost 140 km/h
- naklon 15°
300 m
S0 m M
—— A 5
00 po vzletu
DIT KOLA -10-15m

z PLNICI TLAK - 1Ata(096Ata Z-42)
3 OTACKY - 2600 /min(z-%22-43)
(pfi opakovéni okruhu vypnout




- phiprava mopy zohrnuje

-zokreslen( trati lety VBT 0BT, KBT
~zméfen! 0 zopsani TUZ vzddienosti o éasu
do mopy | tylo Gdaje se zapisull zpravidio :
vpravo od trati ¢ to viay po kaddych 15 -25¢n
nebo pfi zméné TUZ (vySka ésel U TUZ &
minimainé 10 mm, u vzddienosti a ¢asu
minimdiné Smm)

~2akresieni Casovych Gsekd) tupné od VBT
do KBT (Useky rozdalit na petimnitové nebo
k vyraznym orientotnim bodlm)

~vyznoteni
bezpeénost letu

~zakresieni polohy rodionovigaénich prostfedk(
; KBOE,VOR a pod) s uvedenim frekvence o

d znoku

AV R et N

o5 118 73

ek | pfevyseni) dilestych pro

- pfiprava map

A - vypocet prvkl letu a studium troti
- vypinéni navigaéniho &titku

= zpracovand ndrtku troti letu (zpracovévoji

yposty)

4 - studium pocasl na trati o 28véreéné v

o o Lo L e L
9 S B ™S e =
[ e

O e




